

Konix TOTE BAG GROOT - I AM GROOT

Marque: Konix Code produit: 719000006

Nom du produit : TOTE BAG GROOT - I AM GROOT

TOTE BAG GROOT - I AM GROOT

Konix TOTE BAG GROOT - I AM GROOT:

"Matériau : 100% polyester

Taille : Spacieux et polyvalent, idéal pour transporter des livres, des courses, ou des affaires de tous les

jours.

Design : Esthétique simple et élégant, adapté à différents styles et occasions. Poignées : Longues poignées confortables pour un porté à l'épaule ou à la main."

Konix TOTE BAG GROOT - I AM GROOT



